



GOVERNO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade Federal do Vale São Francisco

Colegiado Acadêmico de Antropologia



## ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DE ANTROPOLOGIA – SRN 2018

1 AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E  
2 DEZOITO, ÀS QUATORZE HORAS E MEIA, NA SALA DE REUNIÃO DO  
3 CAMPUS SERRA DA CAPIVARA, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO –  
4 PI TEVE INÍCIO À REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE  
5 ANTROPOLOGIA. A REUNIÃO FOI PRESIDIDA PELA PROFESSORA NATACHA  
6 SIMEI LEAL. FIZERAM-SE PRESENTES OS PROFESSORES RAINER MIRANDA  
7 BRITO, CAMILA GALAN DE PAULA , PAULA LAYANE PEREIRA SOUSA,  
8 BERNARDO CURVELANO FREIRE, JOAQUIM IZIDRO NASCIMENTO JUNIOR.,  
9 **Comunicações:** O Prof. Bernardo informou que o projeto encaminhado por ele e por  
10 Joaquim à Proex foram aprovados, mas que não receberão bolsa. Natacha informou do  
11 que projeto “Cena na serra , cinema em ação”, coordenado por ela e pelas professoras  
12 Paula e Camila terá início no dia 06/02, às 19h, no Núcleo de Extensão. O Prof. Joaquim  
13 comunicou que o projeto de extensão, “O som do pensamento” , aprovado pela câmara  
14 de extensão, retornará suas atividades no dia 03/02. **Núcleo Temático** O Prof. Rainer,  
15 coordenador do núcleo, pediu que todos enviassem suas ementas, já que o prazo para o  
16 envio da proposta à Proen finda em fevereiro. Todos os professores presentes se  
17 comprometeram a encaminhar os documentos ao professor Rainer.  
18 **Expediente:** A prof.<sup>a</sup> Camila pediu que fosse convocada uma reunião com os  
19 coordenadores dos outros colegiados e o coordenador do campus, pra que se possa discutir  
20 a distribuição das salas de aulas. Todos os presentes aprovaram a proposta. **Cálculo de**  
21 **distribuição de disciplinas para os próximos semestres** O Prof.<sup>ra</sup>. Natacha apresentou a  
22 carga horária de disciplinas para apreciação dos docentes que serão ofertadas no período de  
23 2018.1 a 2020.1, diante disso informou que é preciso que tenhamos a nona vaga. Os  
24 professores presentes lembraram que o PPC foi aprovado com as nove vagas. **Nona vaga**  
25 Os professores presentes fizeram uma análise do processo 23402.000286/2015-91, relativo  
26 a remoção do Prof. Guilherme de Medeiros ao Colegiado de Administração, e ponderaram  
27 uma série de questões e inconsistências. Ficou deliberado que tais questões e a necessidade



GOVERNO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade Federal do Vale São Francisco

Colegiado Acadêmico de Antropologia



## ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DE ANTHROPOLOGIA – SRN 2018

28 da nona vaga iam ser encaminhadas em um memorando a ser encaminhado para a Reitoria,  
29 Proen e Sgp.

30 **2. Programação Canteiro de Antropologia 2018.** O prof Joaquim informou que a  
31 procuradora Cecília Vieira de Melo Sá Leitão, do MPF , não vai se apresentar no  
32 Canteiro de Antropologia de fevereiro. Os professores presentes, então, pediram que o  
33 Prof. Joaquim entrasse em contato com o Professor Adalton, do Colegiado de Ciências  
34 Sociais de Juazeiro, para ministrar a palestra do Canteiro de fevereiro

35 **.3: Composição da banca vaga de substituto da professora Paula .**

36 A Prof.<sup>a</sup> Natacha informou que é preciso chamar um Prof. Substituto para suprir as aulas  
37 da Professora Paula Layane, que entra em licença a partir de fevereiro. Informou que iria  
38 mandar uma memorando com esta solicitação e pediu para que os prof. presentes  
39 manifestassem interesse em participar da banca do concurso. Diante disso, foi definida a  
40 banca.

41 Professora Doutora Natacha Simeí Leal (Univasf/ CANT)

42 Professor Doutor Bernardo Curvelano Freire (Univasf/CANT)

43 Professor Doutor Joaquim Izidro do Nascimento Jr. ( Univasf/CANT)

44 Professor: Adalton José Marques ( Univasf/ Ciso)

45 Professora: Luciana Duccine ( Univasf/Ciso)

46 Professora Vanessa Linkie ( Univasf/ Carqueol)

47 **4 Aquisição estratégica de acervo bibliográfico considerando 1) ementário e 2)**  
48 **linhas de trabalho pretendidas.**

49 O Prof. Bernardo sobre a aquisição de acervo bibliográfico e qu, inclusive, havia  
50 conversado com a bibliotecária Ana Paula com relação a possibilidade de compra de  
51 livros usado. A prof Camila lembrou que ano passado foi feito um pedido de obras que  
52 constam ementário.

53 **5:As Humanidades na UNIVASF & câmaras para representação docente;**



GOVERNO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade Federal do Vale São Francisco

Colegiado Acadêmico de Antropologia



## ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DE ANTHROPOLOGIA – SRN 2018

54 O prof Rainer falou sobre a necessidade de representação das Humanidades nas câmaras  
55 da UNIVASF e perguntou se os presentes se interessavam em debater o assunto. Todos  
56 concordaram com a necessidade de fortalecimento desta área na universidade.

57 **Palavra livre.** Não houve: Nada mais havendo para tratar, a reunião foi encerrada e da  
58 qual eu, Elivânia da Silva Trindade, recepcionista, lavrei o presente ata que, após lida e  
59 aprovada, será assinada.

60 São Raimundo Nonato - PI, 25 de Janeiro de 2018.

61

62

63

PAULA LAYANE

64

65

66

RAINER BRITO

67

68

69

NATACHA SIMEI LEAL

70

71

72

73

JOSÉ JAIME FREITAS MACEDO

74

75

76

CAMILA GALAN

77

78

79

80

BERNARDO CURVELANO



**GOVERNO FEDERAL**

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**Universidade Federal do Vale São Francisco**

**Colegiado Acadêmico de Antropologia**



**ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DE  
ANTROPOLOGIA – SRN 2018**

81

82

83

**JOAQUIM IZIDRO**

84

85

86

87

**HENRIQUE JUNIO FELIPE**